附件3：
表三  实验室基本情况表

(1、包括昙华林和藏龙岛两个校区实验室信息；2、获奖成果、科研项目、社会服务等不限于实验室；3、各类获奖成果、科研项目、社会服务、论文教材需交相关证明材料复印件)
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                             填报人签字：                     系负责人签字：
表三填写说明如下

实验室类别：数据格式为字符型，长度为1。按代码填写：1．国家级实验教学示范中心（经过教育部评审认定）； 2．省级实验教学示范中心（经过省级教育行政部门评审认定）；3．按平台建设的校、院（系）实验室；4．其它实验室。

建立年份：数据格式为字符型，长度为4。实验室经学校正式批准建立的年份，格式如：1987。
房屋使用面积：数据格式为数值型，长度为6。以平方米为单位，取整数。

实验室类型：数据格式为字符型，长度为1。按代码填写：1．教学为主; 2．科研为主; 3．其它。

所属学科：下载“高校实验室信息统计代码表”查找。
教师获奖与成果（国家级）：数据格式为数值型，长度为2。本学年本实验室专任人员获得的国家级奖励与成果情况。

教师获奖与成果（省部级）：数据格式为数值型，长度为2。本学年本实验室专任人员获得的省部级奖励与成果情况。

教师获奖与成果（发明专利）：数据格式为数值型，长度为2。本学年本实验室专任人员获得的奖励与成果情况。发明专利指已授权发明专利，含实用新型和外观设计。

学生获奖情况：数据格式为数值型，长度为2。本学年学生获奖项目数，仅统计省部级（含）以上竞赛。

教学方面论文和教材情况（三大检索收录）：数据格式为数值型，长度为3。本学年发表的教学论文篇数以及正式出版的实验教材数。三大检索指：SCI、EI、ISTP。
科研方面论文和教材情况（三大检索收录）：数据格式为数值型，长度为3。本学年发表的科研论文篇数以及正式出版的实验教材数。三大检索指：SCI、EI、ISTP。
教学方面论文和教材情况（核心刊物）：数据格式为数值型，长度为3。本学年在核心期刊发表的教学论文篇数。
科研方面论文和教材情况（核心刊物）：数据格式为数值型，长度为3。本学年在核心期刊发表的科研论文篇数。

论文和教材情况（实验教材）：数据格式为数值型，长度为2。正式出版的实验教材数。
科研及社会服务情况中科研项目数（省部级以上）：数据格式为数值型，长度为2。本学年列入学校科研计划，为校外承担的各种省部级（含）以上科研项目或合作项目数。

科研及社会服务情况中科研项目数（其它）：数据格式为数值型，长度为3。本学年列入学校科研计划，为校外承担的其它各种科研项目或合作项目数。

科研及社会服务情况中社会服务项目数：数据格式为数值型，长度为3。本学年未列入学校科研计划，为校外承担的社会服务项目数。

科研及社会服务情况中教研项目数（省部级以上）：数据格式为数值型，长度为3。本学年本实验室专任人员承担的各种省部级（含）以上教研项目数。

科研及社会服务情况中教研项目数（其它）：数据格式为数值型，长度为3。本学年本实验室专任人员承担的其它各种教研项目数。

毕业设计和论文人数（专科生人数）：数据格式为数值型，长度为4。本学年在本实验室完成毕业设计和毕业论文的专科生学生人数。

毕业设计和论文人数（本科生人数）：数据格式为数值型，长度为4。本学年在本实验室完成毕业设计和毕业论文的本科生学生人数。

毕业设计和论文人数（研究生人数）：数据格式为数值型，长度为4。本学年在本实验室完成毕业设计和毕业论文的研究生学生人数。

开放实验个数（校内）：数据格式为数值型，长度为6。本学年对校内学生开放实验的个数。

开放实验个数（校外）：数据格式为数值型，长度为6。本学年对校外学生开放实验的个数。

开放实验人数（校内）：数据格式为数值型，长度为6。本学年参加开放实验的校内学生人数。

开放实验人数（校外）：数据格式为数值型，长度为6。本学年参加开放实验的校外学生人数。

开放实验人时数（校内）：数据格式为数值型，长度为8。本学年参加开放实验的校内学生人时数。

开放实验人时数（校外）：数据格式为数值型，长度为6。本学年参加开放实验的校外学生人时数。
兼任人员数：数据格式为数值型，长度为3。是指除专任实验室人员以外的在实验室工作的人员。

实验教学运行经费小计（万元,保留两位小数）：数据格式为数值型，长度为8。指材料消耗、调研、新实验开发、水电费等经费，不含仪器设备维护经费。

实验教学运行经费（其中教学实验年材料消耗费）（万元,保留两位小数）：数据格式为数值型，长度为8。是指用于教学实验的材料消耗费。

